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Předkládaná diplomová práce se zabývá rozvojem a podporou hudebních činností u dětí 
předškolního věku. Z textu je patrné, že se autorka zvolenou tématikou dlouhodobě 
zabývá a orientuje se v ní. 

Text práce je rozdělen do osmi témat. V úvodních kapitolách je čtenář seznámen 
s cílovou skupinou z hlediska vývojové psychologie. Ve druhé kapitole je popsána hudba 
jako průvodce našeho vývoje. Třetí kapitola se zabývá hudebními činnostmi v RVP pro 
předškolní výchovu. Čtvrtá kapitola se věnuje roli pedagoga a jeho psychohygieně. 
Oceňuji, že autorka dostatečným způsobem popisuje zvolené termíny a problematiku, ale 
na druhé straně nezabíhá do přílišných podrobností. V další části práce se diplomantka 
zaměřuje na hudební aktivity v MŠ. Jsou zde popsány zpěv, hudebně pohybová výchova, 
instrumentální hra, a hudební poslech. V této části je velmi zřetelně patrná znalost 
problematiky, kterou prokazuje autorka při psaní textu. V průběhu textu jsou komentáře a 
postřehy diplomantky, které činí na základě vlastní zkušenosti. Členění kapitol je 
smysluplné a má logickou návaznost.  

Cíl je jasně formulován a konkretizován v úvodu a v průběhu textu naplňován. 

Práce je standardní svým rozsahem a formálním zpracováním a splňuje v tomto ohledu 
všechny fakultní požadavky. Z formálního hlediska působí text přehledně a srozumitelně. 
Jen ojediněle se vyskytne drobný nedostatek – např. s. 33, chybí mezera po uvozovkách.  
Grafické zpracování je na dobré úrovni. Za překlep považuji uvedení rozsahu dětského 
hlasu v předškolním věku na s. 40. (uvedený  rozsah 2 tónů) 

Poznámkový a citační aparát je na dobré úrovni. Autorka v dostatečné míře pracuje 
s odbornou literaturou. Pro potřeby práce bylo použito cca 40 publikací a zdrojů, které 
jsou přehledně uvedeny v seznamu literatury. Na druhé straně lze velmi snadno 
identifikovat vlastní přínos pisatelky. 

Jako vedoucí práce kladně hodnotím zejména: 

- zaujetí tématem a odborný vhled, 
- poctivý a svědomitý přístup k práci, 
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- odpovědný přístup ke konzultacím. 

Závěr: 

Přestože by se předložené práci dala vytknout celá řada diskutabilních možných 
nedostatků (neúplnost kapitol atd.), jako celek na mě práce působí dobrým dojmem a 
v rámci svých možností zvolenou problematiku řeší. Předložený text a jeho zpracování 
považuji za přínosné. Kladně hodnotím postřehy a komentáře pisatelky, které prokazují 
dlouholetou zkušenost s tématem.   

Na základě výše uvedených skutečností předloženou bakalářskou práci doporučuji 
k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat známkou výborně. 
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